

ПРО ІНСТИТУТ ВІЛЬНИХ ЕКОНОМІЧНИХ ЗОН (ІВЕЗ). КОМАНДА.



ПАВЛО КЛИМЕЦЬ

Засновник та директор ІВЕЗ, CEO OLYMP GROUP, народний депутат України V-VI скликання, побудував «з нуля» без підтримки держави Індустріальний парк «Малинівка» у Харківській області, до складу якого входить 4 потужних заводи суміжного виробництва.



ЮЛІЯ ТРЕСТЕР

Засновник та відповідальний секретар ІВЕЗ, експерт з питань медійних та суспільних комунікацій, магістр державного управління, радник секретаря Київської міської ради.



ЮРІЙ ДЬЯКОН

Експерт ІВЕЗ, кандидат економічних наук, має досвід розробки законодавчих і нормативних актів з питань оподаткування, фінансової і банківської діяльності та паливно-енергетичного комплексу. Безпосередньо приймав участь (на рівні робочих груп при Міністерстві фінансів України та Кабінеті Міністрів України) у розробці діючого Податкового Кодексу України, а також при його опрацюванні в Комітетах Верховної Ради України.



СЕРГІЙ КАПУЗО

Експерт ІВЕЗ, Китаєзнавець-економіст. Працював в Міністерстві економіки України, був заступником керівника торговельно-економічної місії Посольства України в КНР, займав інші посади в системі державного управління України, пов'язані з українсько-китайським двостороннім торговельно-економічним та інвестиційним співробітництвом.

«ІНСТИТУТ ВІЛЬНИХ ЕКОНОМІЧНИХ ЗОН» zareєстрований 10.07.2018 року

Метою (цілями) діяльності Організації є сприяння створенню та розвитку спеціальних (вільних) економічних зон у регіонах України, покращення інвестиційного клімату, активізація процесів, спрямованих на економічний підйом, розвиток технологічного, виробничого, екологічного, фінансового, промислового потенціалу України, укріплення місцевого самоврядування та розвиток територіальних громад, а також задоволення та захист законних соціальних, економічних, творчих, вікових, культурних та інших спільних інтересів своїх членів.

Команда Інституту може виступити професійним посередником у комунікації з органами центральної та місцевої влади, асоціаціями, інвесторами, допомогти з написанням проектів законів та нормативних актів, організувати дискусійні майданчики, готувати аналітику та проводити медійні кампанії для популяризації інструменту ВЕЗ, вивчати успішний досвід створення СЕЗ, проводити юридичний супровід створення СЕЗ, підготовку інвестиційних проектів та пошук інвесторів.



Координати ІВЕЗ
м. Київ, прос. Перемоги, 53 А
E-mail: ivez2018@gmail.com
Тел.: +38 (050) 348-17-17